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Жили- были старик со старухой. Вот и говорит старик старухе:
- Поди-ка старуха по коробу поскреби, по сусекам помети. Наскребешь ли муки на колобок?
Пошла старуха, замесила тесто на сметане, состряпала колобок и на окошко студить положила.
Колобок полежал- полежал, взял, да и покатился. Катится колобок по дороге, видит- сидит заяц, просматривает веб- страницу. И вдруг... Заяц испугался, но хорошо, что колобок был рядом. Он успокоил зайца и сказал ему:
- В интернете сайти есть, невозможно глаз отвесть. Там и игры, и мультфильмы, и учеба и кино. Только вдруг ты там находишь иногда совсем не то. Чтобы не перепугаться и потом не огорчаться, надо фильтры поискать и компьютер подковать. Ты родителям скажи фильтры тут всегда нужны.
И покатился по дороге дальше. Только заяц его и видел. Катится колобок дальше, видит- сидит волк. Переходит по ссылкам одного сайта на другой. И видит, что-то начало происходить с компьютером. Компьютер абсолютно перестал слушаться волка. Волк растерялся, сидит, думает.Хорошо колобок рядом был. Он помог установить волку две волшебные программы- "Антивирус" и "Родительский контроль".Это такие программы, которые мешают вирусам и плохой информации проникать на компьютер. и сказал ему:
- Вдруг из щелей, между строк вылезает червячок. Безобидный он на вид, но в себе беду таит. Может файлы он стирать, может деньги воровать. Предлагает нам обновки, вирус мастер маскировки. Не хочу попасть в беду, антивирус заведу.
И покатился по дороге, только волк его и видел. Катится колобок, видит-сидит медведь. А на экране его ноутбука сообщение: "Вы выиграли миллион, чтобы получить его , отправь смс на номер..." Медведь обрадовался и хотел взять телефон, написать смс-ку. Но хорошо, что колобок рядом был, не дал совершить ему глупость. И сказал такие слова:
- Иногда тебе в сети вдруг встречаются вруны. Обещают все на свете, подарить бесплатно детям. Телефон, щенка, айпод и поездку на курорт. Их условия не сложны, смс отправить можно, с телефон папы, мамы, и уже ты на Багамах. Ты мошенникам не верь! Информацию проверь! Если рвутся предложить, то обманом может быть!
И покатился колобок дальше, только медведь его и видел. Катится колобок дальше, а навстречу ему лиса испуганная. Она рассказала ему, что случилось:
- Я очень общительная и хочу, чтобы у меня было много друзей. Однажды я завела себе профиль в сети Лис- коннект, где рассказывала о своих увлечениях, и что ищу себе друзей. И стала ждать писем. Вот такое письмо я получила:
"Привет, Лиса!Я большой Лис. У меня совсем мало друзей, поэтому я очень хочу познакомиться и подружиться с тобой. Пришли мне, пожалуйста, свой адрес и номер школы, в которой ты учишься. Я очень хочу посмотреть на тебя, поэтому пришли мне свою фотографию и фотографию своей семьи. С наилучшими пожеланиями, твой новый друг- Лис!"
- Я все сделала, как сказал Лис. В ответ, Лис начал посылать мне письма, где называл меня глупой, комком шерсти. Так же он стал использовать мою фотографию, представляясь от моего имени, и знакомиться с другими лисами, обижает их. Я не знаю, что мне делать.
Колобок помог лисе, он переслал грубые письма администратору сайта, который блокирует адрес Лисы. И она больше не получает плохих писем.
- В интернете, как и в мире, есть и добрые и злые. Полон разных он людей, есть и гений, и злодей. По портрету не поймешь, от кого слезу прольешь. Чтобы вор к вам не пришел, и чужой вас не нашел: телефон свой, адрес, фото в интернет не помещай и чужим не сообщай!!!
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